



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 11/4/2021

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর কুওমো সেন্ট্রাল হারলেমে 22 মিলিয়ন ডলার মূল্যের সাশ্রয়ী সহায়ক আবাসন তৈরির নির্মাণ কাজ শুরু করার ঘোষণা করলেন

হোমওয়ার্ড সেন্ট্রাল হারলেম (Homeward Central Harlem) তরুণ প্রাপ্তবয়স্কদের জন্য 50টি বাড়ি প্রদান করবে একটি LGBTQ নিশ্চিত করা পরিবেশে হোমওয়ার্ড NYC (Homeward NYC) থেকে সহায়ক পরিষেবা সহ

গভর্নর ক্যাথি হোচুল আজ ঘোষণা করেছেন যে পূর্বে গৃহহীন তরুণ প্রাপ্তবয়স্কদের জন্য 22 মিলিয়ন ডলারের লেসবিয়ান গে বাইসেক্সুয়াল ট্রান্সজেন্ডার কুইয়ার (Lesbian Gay Bi-sexual Transgender Queer, LGBTQ)-নিশ্চিত করা সহায়ক আবাসন উন্নয়নের নির্মাণ শুরু হয়েছে। হোমওয়ার্ড সেন্ট্রাল হারলেম নামে পরিচিত, এই উন্নয়নে হোমওয়ার্ড NYC দ্বারা প্রদান করা অন-সাইট সহায়ক পরিষেবা সহ 50টি অ্যাপার্টমেন্ট অন্তর্ভুক্ত থাকবে।

"প্রত্যেক নিউ ইয়র্কবাসী একটি নিরাপদ জায়গা পাওয়ার যোগ্য যা তারা বাড়ি বলতে পারেন, এবং হোমওয়ার্ড সেন্ট্রাল হারলেম এই মিশনটি আলঙন করেছে এমন তরুণ প্রাপ্তবয়স্কদের জন্য যাদের বসবাসের জন্য একটি নিরাপদ জায়গা প্রয়োজন।" **গভর্নর হোচুল বলেছেন।** "আমার প্রশাসন দুর্বল জনসংখ্যার জন্য সহায়ক আবাসনের সুযোগগুলি সম্প্রসারণের জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ, বিশেষ করে LGBTQ যুবকদের জন্য, যারা গৃহহীনতার দ্বারা অসামঞ্জস্যপূর্ণভাবে প্রভাবিত। যাদের সব চেয়ে বেশি প্রয়োজন তাদের জন্য সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন এবং পরিষেবাগুলিতে অ্যাক্সেসের মাধ্যমে, আমরা সকল নিউ ইয়র্কবাসীদের উন্নতি লাভ করতে, বৃদ্ধি পেতে এবং সফল হতে সাহায্য করতে পারি।"

হোমওয়ার্ড সেন্ট্রাল হারলেমে 50টি সম্পূর্ণরূপে সজ্জিত স্টুডিও অ্যাপার্টমেন্ট এবং একটি সুপারিনটেনডেন্ট ইউনিট সহ একটি একক নয়তলা ভবন থাকবে। প্রবেশের সময় বাসিন্দাদের বয়স 18 থেকে 24 হতে হবে এবং ডিপার্টমেন্ট অফ হোমলেস সার্ভিসেস (Department of Homeless Services), ডিপার্টমেন্ট অফ ইয়ুথ অ্যান্ড কমিউনিটি ডেভেলপমেন্টের (Department of Youth and Community Development's) রানওয়ে অ্যান্ড হোমলেস ইয়ুথ প্রোগ্রাম এবং অ্যাডমিনিস্ট্রেশন ফর চিলড্রেনস সার্ভিসেস ফস্টার কেয়ার (Administration for Children's Services Foster Care) দ্বারা রেফার করা হবে। আবাসন সময় সীমিত নয়, যার অর্থ বাসিন্দারা তাদের 25 বছরের জন্মদিনে তাদের বাস করার অধিকার হারায় না।

হোমওয়ার্ড NYC হল অন-সাইট আবাসন এবং সামাজিক কর্মের পরিষেবা প্রদানকারী। পরিষেবাগুলির মধ্যে রয়েছে কাউন্সেলিং, আর্থিক এবং স্বাস্থ্যসেবার সুবিধাগুলি অ্যাক্সেস করার জন্য বাসিন্দাদের কেস ম্যানেজমেন্ট, সম্প্রদায়ের সংস্থানগুলির সাথে সংযোগ, গোষ্ঠীগত কার্যক্রম এবং দক্ষতা তৈরির প্রোগ্রামগুলি। হোমওয়ার্ড NYC একটি আপার ওয়েস্ট সাইড আন্তঃপ্রজন্ম সংক্রান্ত ফ্যাসিলিটির মালিক এবং সেটি পরিচালনা করে যা বয়স্ক প্রাপ্তবয়স্কদের জন্য পারিবারিক আশ্রয় এবং সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন প্রদান করে।

15 ওয়েস্ট 118তম স্ট্রিটে অবস্থিত, ভবনটি হিটিং এবং কুলিং সিস্টেম, আলো এবং যন্ত্রপাতির জন্য শক্তি দক্ষ বৈশিষ্ট্যগুলি অন্তর্ভুক্ত করবে। এছাড়াও ভবনটি প্রতিটি অ্যাপার্টমেন্টে স্বল্প মূল্যের ইন্টারনেট অ্যাক্সেস নিশ্চিত করার মাধ্যমে বাসিন্দাদের জন্য তথ্যের প্রযুক্তির অ্যাক্সেসের বৈষম্য দূর করবে।

সহ-বিকাশকারীরা হল টাইপ A প্রজেক্টস (TypeAProjects) এবং আজিমুথ ডেভেলপমেন্ট গ্রুপ (Azimuth Development Group)।

উন্নয়নের জন্য রাজ্যের অর্থায়নের মধ্যে রয়েছে ফেডারেল নিম্ন আয়ের আবাসনের ট্যাক্স ক্রেডিট বরাদ্দকরণ যা প্রাইভেট ইকুইটিতে 14 মিলিয়ন ডলারের বেশি উৎপন্ন করবে এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট হোমস এবং কমিউনিটি রিনিউয়াল (New York State Homes and Community Renewal) থেকে 2.5 মিলিয়ন ডলারের ভর্তুকি উৎপন্ন করবে। এন্টারপ্রাইজ কমিউনিটি পার্টনাররা (Enterprise Community Partners) ভর্তুকিতে 1.8 মিলিয়ন ডলারের অবদান রাখছে। কিব্যাঙ্ক (KeyBank) 12.8 মিলিয়ন ডলারের নির্মাণের ঋণ প্রদান করেছে।

নিউ ইয়র্ক সিটি ডিপার্টমেন্ট অফ হেলথ অ্যান্ড মেন্টাল হাইজিন (New York City Department of Health and Mental Hygiene) দ্বারা সহায়ক পরিষেবাগুলির অর্থায়ন করা হবে, নিউ ইয়র্ক সিটি ডিপার্টমেন্ট অফ হাউজিং প্রিজারভেশন অ্যান্ড ডেভেলপমেন্ট (New York City Department of Housing Preservation and Development) দ্বারা প্রদত্ত মানানসই ভাড়ার সহায়তার সাথে।

HCR কমিশনার রুথঅ্যান ভিসনাউকাস বলেন, "এই নতুন উন্নয়ন 50 জন তরুণ-তরুণীকে তাদের পূর্ণ সম্ভাবনা অর্জন করতে এবং সুখী, স্বাস্থ্যকর এবং সফল প্রাপ্তবয়স্ক জীবনযাপনের জন্য প্রয়োজনীয় নিরাপত্তা, নির্দেশিকা এবং সহানুভূতি প্রদান করবে। প্রায়শই, LGBTQ ব্যক্তির বৈষম্য এবং কষ্টের সম্মুখীন হন যা কোন যুবককে সম্মুখীন হওয়া উচিত নয়। সাশ্রয়ী মূল্যের ভাড়া এবং উপযোগী পরিষেবাগুলির সাথে, হোমওয়ার্ড সেন্ট্রাল হারলেম বাসিন্দাদের তাদের সুস্থ হওয়ার জন্য প্রয়োজনীয় নিরাপদ পরিবেশ এবং সংস্থান সরবরাহ করবে। আমাদের বিনিয়োগ গৃহহীনতা হ্রাস করবে এবং আগামী কয়েক দশক ধরে নিউ ইয়র্ক সিটিতে LGBTQ সম্প্রদায়কে সমৃদ্ধ করবে।"

HPD কমিশনার লুইস ক্যারল বলেছেন, "হোমওয়ার্ড সেন্ট্রাল হারলেম জীবন-পরিবর্তনকারী সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসনে শহরের অতুলনীয় বিনিয়োগের প্রতিনিধিত্ব করে যা আমাদের কিছু দুর্বল প্রতিবেশীদের পরিষেবা প্রদান করে। আমরা সিটি এবং স্টেট, টাইপ A প্রজেক্টস, অ্যাজিমুথ

ডেভেলপমেন্ট, এবং হোমওয়ার্ড NYC-তে আমাদের অংশীদারদের প্রতি কৃতজ্ঞ তাদের পূর্বে গৃহহীন অল্পবয়স্ক প্রাপ্তবয়স্কদের জন্য সুন্দর, নতুন সাশ্রয়ী মূল্যের বাড়িগুলি প্রদান করার উদ্দেশ্যে তাদের অঙ্গীকারবদ্ধতার জন্য, LGBTQ যুবকদের উন্নতি করতে সাহায্য করার জন্য প্রস্তুত অন-সাইট সহায়ক পরিষেবাগুলিতে অ্যাক্সেস সহ।"

ম্যানহাটন বোরো প্রেসিডেন্ট গ্যাল এ. ব্রুয়ার বলেছেন, "হোমওয়ার্ড সেন্ট্রাল হারলেম গৃহহীন তরুণ প্রাপ্তবয়স্কদের জন্য গুরুত্বপূর্ণ সহায়তা প্রদান করবে। আমি আনন্দিত যে এই অত্যন্ত প্রয়োজনীয় নতুন ফেসিলিটির নির্মাণ কাজ শুরু হয়েছে।"

অ্যানি ট্রিশওয়েল, টাইপ A প্রজেক্টসের অধ্যক্ষ বলেন, "আমরা HCR এবং HPD-তে আমাদের অনেক এজেন্সি সহকর্মীর প্রচেষ্টার জন্য কৃতজ্ঞ যাদের আমাদের প্রকল্পের এই প্রথম পর্যায়ে অংশীদারিত্ব এবং নেতৃত্ব এই উন্নয়নকে ফলপ্রসূ করেছে। আমাদের ডেভেলপমেন্ট পার্টনার, হোমওয়ার্ড NYC-এর দ্বারা স্থায়ী বাড়ি তৈরি এবং অনসাইট পরিষেবা প্রদানের মাধ্যমে তাদের উৎসর্গ এবং সমর্থন আমাদের শহরের অনেক তরুণ প্রাপ্তবয়স্কদের জীবনকে অপরিমেয়ভাবে বদলে দেবে।"

পিটার বোবরিস, আজিমুথ ডেভেলপমেন্ট গ্রুপের উন্নয়ন পরিচালক বলেন, "আমরা এই প্রয়োজনীয় এবং চিন্তাশীল প্রকল্পের অংশ হতে পেরে গর্বিত এবং উত্তেজিত। মানসম্পন্ন আবাসন তৈরি করা যা তরুণ প্রজন্মকে স্থায়ী সমর্থন এবং সহায়তা প্রদান করে তা পরিষেবিত বাসিন্দাদের ভবিষ্যতের জন্য এবং সমগ্র সম্প্রদায়ের ভবিষ্যতের জন্য উপকারী হবে।"

জিনেট কে. রাফিন্স, হোমওয়ার্ড NYC এর প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা, বলেন, "হোমওয়ার্ড NYC নিউ ইয়র্ক স্টেট হোমস অ্যান্ড কমিউনিটি রিনিউয়াল, হাউজিং প্রিজারভেশন অ্যান্ড ডেভেলপমেন্ট, কীব্যাঙ্ক, হাডসন হাউজিং এবং এন্টারপ্রাইজ কমিউনিটি পার্টনারসের সাথে অর্থায়নের জন্য, টাইপ A প্রজেক্টস এবং অ্যাজিমুথ ডেভেলপমেন্ট গ্রুপের সাথে উন্নয়নের জন্য এবং ডিজাইনের জন্য কোসার + গ্যারি আর্কিটেক্টস LLP (Kossar + Garry Architects, LLP) এর সাথে অংশীদারিত্ব করতে পেরে গর্বিত। অংশীদারিত্ব স্মার্ট নীতি এবং সঠিক কাজ উভয় হিসাবে এই দুর্বল জনসংখ্যার সেবা করার জন্য রাজ্যের ভাগ করা অঙ্গীকার প্রদর্শন করে। হাউজিং ফার্স্ট মডেল ব্যবহার করে, গৃহহীন তরুণ-তরুণীরা শ্বাস নিতে পারে, দক্ষতা তৈরি করতে পারে, ট্রমা থেকে নিরাময় পেতে পারে এবং তাদের জীবনকে এগিয়ে নিয়ে যাওয়ার জন্য ক্ষমতায়িত হতে পারে। LGBTQ যুবক এবং তরুণ প্রাপ্তবয়স্করা তাদের সমবয়সীদের তুলনায় উল্লেখযোগ্যভাবে বেশি হারে গৃহহীনতার অভিজ্ঞতা করে। তারা প্রায়ই কম বয়সে গৃহহীন হয়ে যান এবং বেশিদিন গৃহহীন থাকেন। সহায়ক আবাসন (যা হল অনসাইট সহায়তা পরিষেবা সহ সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন) দীর্ঘস্থায়ী গৃহহীনতার অবসানের একটি গুরুত্বপূর্ণ অংশ।"

এরিক স্টেইনবার্গ, কিব্যাঙ্ক কমিউনিটি ডেভেলপমেন্ট লেন্ডিং অ্যান্ড ইনভেস্টমেন্টের সিনিয়র ভাইস প্রেসিডেন্ট বলেন, "কিব্যাঙ্ক এই রূপান্তরমূলক এবং গুরুত্বপূর্ণ প্রকল্পের অর্থায়নের জন্য HCR এবং উন্নয়ন দলের সাথে কাজ করতে পেরে উত্তেজিত। আমরা অনুন্নত জনগোষ্ঠীকে সাহায্য করার জন্য গভীরভাবে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ এবং LGBTQ হিসাবে নিজেকে

সনাক্তকারী গৃহহীন তরুণ-তরুণীদের জন্য নতুন, নিরাপদ এবং উপযুক্ত সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন প্রদানে অংশীদার হতে পেরে আমরা গর্বিত।"

হাডসন হাউজিং ক্যাপিটালের ব্যবস্থাপনা পরিচালক স্যাম গণেশন বলেন, "হাডসন হাউজিং ক্যাপিটাল হোমওয়ার্ড সেন্ট্রাল হারলেমে উচ্চ মানের সহায়ক আবাসন অর্থায়নের জন্য হোমওয়ার্ড NYC, টাইপ A প্রজেক্টস এবং আজিমুথ ডেভেলপমেন্ট গ্রুপের সাথে অংশীদারিত্ব করতে পেরে গর্বিত। এই সম্পত্তিটি শহরের সব চেয়ে ঝুঁকিপূর্ণ বাসিন্দাদের স্বাধীনভাবে বসবাস করার জন্য একটি নিরাপদ জায়গা প্রদান করবে। গৃহহীনতার সম্মুখীন যুবকদের জন্য সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন উন্নয়নের জন্য দলগত কাজ, অংশীদারিত্ব এবং সহযোগিতার প্রয়োজন এবং আমরা আমাদের বিনিয়োগকারী স্যান্টাভার ব্যাংক সহ জড়িত সকলকে ধন্যবাদ জানাই ও তাদের প্রশংসা করি।"

এন্টারপ্রাইজ কমিউনিটি পার্টনারসের ভাইস প্রেসিডেন্ট এবং নিউ ইয়র্ক মার্কেট লিডার বাবা হালম বলেছেন, "এন্টারপ্রাইজ হোমওয়ার্ড NYC - সেন্ট্রাল হারলেমকে 1.8 মিলিয়ন ডলারের অনুদান প্রদান করতে পেরে গর্বিত, যা তরুণ প্রাপ্তবয়স্কদের জন্য অত্যন্ত প্রয়োজনীয় স্থায়ী সহায়ক আবাসনের 50টি ইউনিট তৈরি করবে এবং স্বাস্থ্য ও সুস্থতা পরিষেবা থেকে শুরু করে চাকরির প্রস্তুতি পর্যন্ত সাইটটিতে বিস্তৃত সামাজিক পরিষেবা প্রদান করবে একটি LGBTQ নিশ্চিতকরণ পরিবেশ। মহামারী এবং তার ফলে হওয়া অর্থনৈতিক পতনের কারণে নিউ ইয়র্ক সিটির আবাসন অস্থিতিশীলতার সংকট দ্রুতগতিতে বৃদ্ধি পাচ্ছে, এই নতুন সাশ্রয়ী মূল্যের বাড়িগুলি অবিলম্বে পার্থক্য তৈরি করবে। নিম্ন আয়ের নিউ ইয়র্ক সিটির বাসিন্দাদের জন্য এইরকম এক সংকটময় সময়ে এই প্রকল্পটি এগিয়ে নিয়ে যাওয়ার জন্য আমরা হোমওয়ার্ড, টাইপ A প্রজেক্টস, আজিমুথ ডেভেলপমেন্ট গ্রুপ, রাজ্য এবং জড়িত সমস্ত অংশীদারদের প্রশংসা করি।"

বিধানসভার সদস্য ইনেজ ই. ডিকেন্স বলেন, "আমাদের এলাকার LGBTQ সম্প্রদায়ের তরুণ সদস্যদের জন্য নিরাপদ এবং সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন প্রদানের জন্য হোমওয়ার্ড সেন্ট্রাল হারলেমের নির্মাণ কাজ চলছে জেনে আমি আনন্দিত এবং উচ্ছ্বসিত। আমি স্পষ্টভাবে মনে করতে পারি যুবকদের তাদের বাড়ি থেকে বের করে দেওয়ার কথা, তাদের গৃহহীন সম্প্রদায়ের অংশ হয়ে যাওয়া, শারীরিকভাবে আক্রমণ করা, যৌন নির্যাতন করা এবং কিছু ক্ষেত্রে তাদের যৌন পরিচয়ের কারণে তাদের হত্যা করার কথা। আমরা এখন এই সুন্দর তরুণ-তরুণীদের এমন পরিবেশে রাখব যেখানে সমর্থন, উষ্ণতা এবং বোঝাপড়া থাকবে তা জেনে হারলেমের প্রতিনিধিত্ব করতে এবং রাজ্য আইনসভায় এই ধরনের প্রোগ্রামগুলির উদ্দেশ্যে অর্থায়নের জন্য লড়াই চালিয়ে যাওয়ার জন্য আমাকে গর্বিত করে।"

হারলেম প্রাইডের প্রেসিডেন্ট ও সিইও কারমেন নিলি বলেছেন, "গত দশকে LGBTQ নাগরিক অধিকার আন্দোলনের দুর্দান্ত অগ্রগতি সত্ত্বেও, বহু LGBTQ তরুণ-তরুণী এখনও পরিবার এবং সম্প্রদায়ের প্রত্যাখ্যানের ফলে গৃহহীনতা অনুভব করে, হারলেম সহ। আমি গভর্নরকে হোচলকে সাধুবাদ জানাই আমাদের সম্প্রদায়ের তরুণদের জন্য বিনিয়োগ করার জন্য, যাতে তারা একটি সুনিশ্চিতকারী সম্প্রদায় দ্বারা বেষ্টিত থাকাকালীন নিজেদের মত হতে পারবেন এবং নিজেদের সমর্থন করার সুযোগ পাবেন।"

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov-এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418